MAJ 2021.
TECT U3 ®U3UKE
CPEJIbA IIIKOJIA , I PA3PE/]

K/bY4

1.Tayan onroBop: B MomeHT cuiie (2 6oa)

2.Tauan oarosop: I' mpehenu myt je cpazmepan kBaapaty Op3uHe (2 6oxa)

3. Tauan oaroop: B enekrpomarseTHa cuia (2 6ona)

4. x=200m,; y=50m ; t=x-y)/(va—wv) =30s (3 601a)

5. YkynHo Bpeme Kpetama Boza je t=s/v,=800s, a tL=t—(t;,+1)=620s (1060x1)
Bo3 nocturue makc Op3uHY Ha Kpajy paBHOMEPHO YOp3aHOT KpeTama, [ocje BpeMeHa ;.
1= Vnaxtr) /2 5 82 = Vualz 3 3= (Vmart3) /2 (3 6012)

S=8;tSTS83 ;7 Viax = S/('VZ'I] +t + 'VZ'Z‘3) = 16,9 m/s (3 60Ila)

6. Tauan onrosop: I F >N, >N (2 6oma)

ma=F-N;, ; 2Zma=N,—N, ; 3Sma=N, ;, a=F/6m
N, =5F/6 ; N,=F/2 (2 601a)

7. GM = Gz N GM: }/'MM/(I"—dZ) N Gz = }/]\lz/d2 (3 60[{3)

d=9r/10 (2 6ona)

8. A=AE, ; E/"=Y%mw' ; I=m+# (3 6ona)



AE, =2 mv(vii-vi?) ; A=1578] (4 060na)

9. a) I=2md+2m2d)}?=10md =18102kgm® (3 Gona)

6) I=md’ +m2d)}’ + m(3d)’ + m(4d)]’ = 30m-d = 54107 kgm*> (3 6oxa)

10.

cIMKa (2 0ona)
mv/r=m-gcosp ; r=h/2 ; cosp=2V/hg) (2 60m1a)
30E: m-gh=%Y2m+v +mgh — Vv =2g(h—h) (206012)
cosp = (4h—4h;))/h wn cosp =(2h,—h) /h (4 6on1a)

hi=5h/6 (2 601a)



